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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 01/09/2015 

PRESIDENTE (Lucio Mosquini) - Manutenção de registros de presença da 

sessão anterior constantes do painel eletrônico de votações.  

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

MARCOS ROGÉRIO (PDT, RO) - Indagação à Presidência sobre o registro 

de presença na presente sessão.  

PRESIDENTE (Lucio Mosquini) - Resposta ao Deputado Marcos Rogério.  

CARLOS HENRIQUE GAGUIM (Bloco/PMDB, TO) - Contestação a discurso 

de Deputada elogioso à situação do Estado do Tocantins.   

CABO SABINO (PR, CE) - Expectativa de votação, em segundo turno, da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, que estabelece que a 

remuneração dos Policiais Militares dos Estados não poderá ser inferior à da Polícia 

Militar do Distrito Federal, aplicando-se também aos integrantes do Corpo de 

Bombeiros Militar e aos inativos. 

MARGARIDA SALOMÃO (PT, MG) - Participação do ex-Presidente da 

República Luiz Inácio Lula da Silva no 12º Congresso Estadual da CUT de Minas 

Gerais, em Belo Horizonte.  

VICENTINHO JÚNIOR (PSB, TO) - Contestação a pronunciamento de 

Deputada sobre a excelência das ações do Governo do Estado de Tocantins.  

HILDO ROCHA (Bloco/PMDB, MA) - Responsabilidade do Prefeito Municipal 

de Governador Luiz Rocha, Estado do Maranhão, pela morte acidental de 

acompanhante de paciente em queda de ambulância durante trajeto pela BR-226 

até o Município de Presidente Dutra. Inexistência de fiscalização da Polícia 
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Rodoviária Federal na BR-226. Cobrança ao Ministério Público de investigação de 

denúncia de superfaturamento na aquisição de ambulância pelo Prefeito Municipal 

de Governador Luiz Rocha.  

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Sugestão ao programa Fantástico, da TV Globo, de 

realização do quadro Cadê o dinheiro que tava aqui? com o Prefeito Municipal de 

Vitória do Xingu, Estado do Pará. Solicitação ao Ministério Público Federal e à 

Polícia Federal de investigação de denúncias de desvio de recursos pelo gestor de 

Vitória do Xingu.  

DAVIDSON MAGALHÃES (PCdoB, BA) - Transcurso dos 3 anos de vigência 

da Lei de Cotas, destinada à garantia do ingresso de estudantes negros e de baixa 

renda em universidades federais e institutos federais de educação, ciência e 

tecnologia. Defesa da ampliação do sistema de cotas para a promoção da justiça 

social no País. Participação do orador na 37ª Festa do Largo de Ibitupã, Estado da 

Bahia. Visita a quadra de esportes em construção no Distrito de Água Doce, no 

Município de Ibicuí, no Estado. 

PROFESSOR VICTÓRIO GALLI (Bloco/PSC, MT) - Apoio ao ajuizamento de 

ação por permissionários lotéricos contra a realização pela Caixa Econômica 

Federal de nova licitação para participação na atividade.  

MANDETTA (DEM, MS - Como Líder) - Relato sobre conflito entre 

proprietários rurais e indígenas testemunhado pelo orador no Município de Antônio 

João, Estado de Mato Grosso do Sul. 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) - Divulgação, pelo IBGE, de nova estimativa 

populacional do Brasil. Precariedade das condições de habitação e de urbanidade 

em Salvador, Estado da Bahia. Elogio à atuação do Governador do Estado, Rui 

Costa. Críticas ao Prefeito Municipal de Salvador. 

JOÃO DANIEL (PT, SE) - Necessidade de união entre movimentos sociais e 

sindicais na defesa de bandeiras progressistas para o País.  
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HERÁCLITO FORTES (PSB, PI) - Contrariedade à recriação da CPMF. 

Conveniência de devolução pelo Presidente do Congresso Nacional, Senador Renan 

Calheiros, da proposta orçamentária de 2016, com previsão de cortes, apresentada 

pelo Governo Federal.  

CARLOS HENRIQUE GAGUIM (Bloco/PMDB, TO - Pela ordem) - 

Congratulações à Assembleia Legislativa do Estado de Tocantins pela derrubada de 

vetos a proposições, do Governo Estadual, relativas a aumento de impostos 

incidentes sobre energia elétrica, transportes e frigoríficos. Solicitação ao Governo 

Federal de ajuda ao Estado de Tocantins.  

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP) - Críticas à Chefe do Poder Executivo 

Federal pela elaboração e remessa ao Congresso Nacional de proposta 

orçamentária anual com previsão de déficit. Necessidade de articulação dos partidos 

políticos e da sociedade organizada com vistas ao debate quanto ao futuro do Brasil 

após o fim do Governo Dilma Rousseff. 

MOEMA GRAMACHO (PT, BA) - Defesa da liberdade de expressão e do 

respeito à Presidenta da República e à democracia. Repúdio às ameaças à 

Presidenta Dilma Rousseff veiculadas nas redes sociais. 

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida 

Provisória nº 674, de 2015, que abre crédito extraordinário, em favor dos Ministérios 

do Desenvolvimento Agrário, da Defesa e da Integração Nacional, no valor de 

R$904.756.882,00, para os fins que especifica. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de retirada de 

pauta da matéria, de autoria do Deputado Arnaldo Faria De Sá. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

SÁGUAS MORAES (PT, MT), ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP). 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados NEWTON CARDOSO JR (Bloco/PMDB, MG), SÁGUAS MORAES (PT, 

MT), JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA), LAERTE BESSA (PR, DF), DOMINGOS 

NETO (PROS, CE), MENDONÇA FILHO (DEM, PE), ROBERTO GÓES (PDT, AP), 

CARLOS MANATO (SD, ES), RUBENS BUENO (PPS, PR), ALAN RICK 

(Bloco/PRB, AC), JEAN WYLLYS (PSOL, RJ), DANIEL COELHO (PSDB, PE), 

MORONI TORGAN (DEM, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Rejeição do requerimento. 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ARNALDO 

FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP), GLAUBER BRAGA (PSB, RJ), DANIEL COELHO 

(PSDB, PE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP), GLAUBER BRAGA (PSB, RJ). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento do encaminhamento da 

votação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação do parecer da 

Comissão Mista quanto aos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e 

de sua adequação financeira e orçamentária.  

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Declaração de voto 

contrário. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Não submissão a votos das Emendas de 

nºs 1 a 15 em razão de parecer pela inadmissibilidade. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE). 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação da Medida Provisória 

nº 674, de 2015. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Registro de voto 

contrário à matéria. 

DANIEL COELHO (PSDB, PE - Pela ordem) - Registro de voto contrário à 

matéria. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP) - Questão de ordem quanto ao rito 

de apreciação da Proposta de Emenda à Constituição nº 172, de 2012. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de 

Sá. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 2.343, de 2015, que altera a Lei nº 7.573, de 1986, que dispõe sobre o ensino 

profissional marítimo. 

Usou da palavra para oferecer parecer ao projeto e às Emendas de Plenário 

de nºs 1 a 8, pela Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional, o Sr. 

Deputado SUBTENENTE GONZAGA (PDT, MG). 

Usou da palavra para oferecer parecer ao projeto e às Emendas de Plenário 

de nºs 1 a 8, pela Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público, o Sr. 

Deputado SUBTENENTE GONZAGA (PDT, MG). 

Usou da palavra para oferecer parecer ao projeto e às Emendas de Plenário 

de nºs 1 a 8, pela Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. 

Deputado SUBTENENTE GONZAGA (PDT, MG). 
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MORONI TORGAN (DEM, CE) - Discussão da matéria. Contrariedade à 

proposta orçamentária enviada pelo Governo da Presidenta Dilma Rousseff ao 

Congresso Nacional. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão e do 

encaminhamento da votação. 

Existência de emendas ao projeto. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação de subemenda 

oferecida pelo Relator da Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional às 

Emendas de Plenário de nºs 1 e 4. 

Declaração de prejudicialidade das Emendas de Plenário nºs 1 e 4. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação da emenda oferecida 

pelo Relator da Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e rejeição das Emendas de 

Plenário de nºs 2, 3, 5, 6, 7 e 8, com parecer contrário. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação do Projeto de Lei nº 2.343, de 

2015. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados NEWTON CARDOSO JR (Bloco/PMDB, MG), SÁGUAS MORAES (PT, 

MT), DANIEL COELHO (PSDB, PE). 

CAPITÃO AUGUSTO (PR, SP - Pela ordem) - Anúncio do lançamento da 

Frente Parlamentar do Rodeio, no Município de Barretos, Estado de São Paulo. 

Orientação da respectiva bancada. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado ALAN 

RICK (Bloco/PRB, AC). 
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EVANDRO ROMAN (PSD, PR - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Transcurso do Dia do Profissional de Educação Física. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ALBERTO FRAGA (DEM, DF), ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE), 

ARTHUR OLIVEIRA MAIA (SD, BA), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), RUBENS 

BUENO (PPS, PR), EVAIR DE MELO (PV, ES). 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Preocupação com a ocorrência 

de conflitos de terra entre indígenas e produtores rurais no Estado de Mato Grosso. 

Orientação da respectiva bancada. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada a Sra. Deputada 

TEREZA CRISTINA (PSB, MS). 

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE. Pela ordem e como Líder) - Orientação da 

respectiva bancada. Crítica à Presidenta Dilma Rousseff pela proposta orçamentária 

anual enviada ao Congresso Nacional. Pedido ao Presidente do Congresso 

Nacional, Senador Renan Calheiros, de devolução da proposição ao Poder 

Executivo Federal, para definição de cortes de despesas.  

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE. Como Líder) - Exaltação das medidas contidas 

na proposta orçamentária anual do Poder Executivo Federal com vistas ao controle 

da inflação e à retomada do crescimento econômico. Orientação da respectiva 

bancada. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

DOMINGOS NETO (PROS, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do Projeto de Lei nº 2.343, de 

2015. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 
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ORLANDO SILVA (PCdoB, SP - Pela ordem) - Transcurso do Dia do 

Profissional de Educação Física. 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE Como Líder) - Desarticulação e falta de rumo 

do Governo Dilma Rousseff. Responsabilidade do Governo petista pela crise 

econômico-financeira enfrentada pelo País. Imperiosidade do enxugamento da 

máquina pública. Anúncio pelo Governo Federal de proposta orçamentária para 

2016, com previsão de déficit. Inadmissibilidade da criação ou do aumento de 

impostos diante da alta carga tributária existente no Brasil.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Congratulações ao Deputado Danilo Forte 

prelo transcurso de seu aniversário natalício. 

DANILO FORTE (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Discurso do Presidente da 

Federação das Indústrias do Estado do Ceará, Beto Studart, sobre o 

descontentamento do setor industrial diante do quadro econômico-financeiro 

nacional, proferido quando da visita da Presidenta Dilma Rousseff ao Estado.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação, em turno único, do Projeto de Lei 

Complementar nº 25-D, de 2007, que dá nova redação ao caput do art. 79 da Lei 

Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), OTAVIO LEITE (PSDB, RJ), IZALCI (PSDB, 

DF). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de preferência 

para a votação da Emenda Aglutinativa nº 1. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOÃO 

ARRUDA (Bloco/PMDB, PR). 

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Abertura de inquérito pela Polícia 

Federal destinado à investigação de ameaças de morte à Presidenta Dilma Rousseff 

por advogado brasiliense filiado ao PSDB.  
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NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Pela ordem) - Repúdio a ameaças contra a 

Presidenta Dilma Rousseff.  

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA) - Questão de ordem sobre prazo para 

conhecimento pelo Plenário do teor da emenda aglutinativa. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta à questão de ordem do Deputado 

José Carlos Aleluia. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

DANIEL VILELA (Bloco/PMDB, GO). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado HELDER 

SALOMÃO (PT, ES). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados DANIEL VILELA (Bloco/PMDB, GO), SÁGUAS MORAES (PT, MT), 

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ), CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP), JORGINHO 

MELLO (PR, SC), ROGÉRIO ROSSO (PSD, DF), BEBETO (PSB, BA), JOSÉ 

CARLOS ALELUIA (DEM, BA), ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE), LUCAS 

VERGILIO (SD, GO), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), DOMINGOS NETO (PROS, 

CE), RUBENS BUENO (PPS, PR). 

SARNEY FILHO (PV, MA - Como Líder) - Orientação da respectiva bancada. 

Solicitação à Presidência de interferência junto à Comissão Especial destinada ao 

exame da Proposta de Emenda à Constituição nº 215, de 2000, sobre a 

transferência para o Congresso Nacional da competência para demarcação e 

homologação de reservas indígenas, para o adiamento da votação do parecer, em 

face da necessidade de aprofundamento do debate sobre o tema pela Casa.  

Usaram da palavra para orientação da respectiva bancada os Srs. Deputados 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ),  JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE), MORONI TORGAN 

(DEM, CE). 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do destaque de preferência para 

a votação da Emenda Aglutinativa nº 1. 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

JORGINHO MELLO (PR, SC). 

WEVERTON ROCHA (PDT, MA - Como Líder) - Realização da Convenção 

Estadual do PDT do Maranhão. Eleição do orador para a Presidência da legenda no 

Estado. Congratulações aos novos filiados ao PDT maranhense. Contestação a 

pronunciamento do Deputado Sarney Filho em defesa do adiamento da votação do 

parecer oferecido à Proposta de Emenda à Constituição nº 215, de 2000, sobre a 

transferência para o Congresso Nacional da competência para a demarcação e 

homologação de reservas indígenas. Defesa de aprovação da matéria e de 

instalação de CPI destinada à investigação de irregularidades na Fundação Nacional 

do Índio — FUNAI. 

ARTHUR OLIVEIRA MAIA (SD, BA - Como Líder) - Crítica à sugestão 

apresentada pelo Governo Dilma Rousseff de reedição da Contribuição Provisória 

sobre Movimentação ou Transmissão de Valores e de Créditos e Direitos de 

Natureza Financeira — CPMF e à proposta orçamentária de 2016 com previsão de 

déficit. 

RUBENS BUENO (PPS, PR - Como Líder) - Perplexidade com a previsão de 

déficit contida na proposta orçamentária de 2016 enviada ao Congresso Nacional 

pelo Poder Executivo. Incapacidade do Governo Dilma Rousseff de superação da 

crise econômica. 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA). 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Como Representante) - Premência de 

mediação pelo Governo Federal de conflitos de terra entre indígenas e produtores 

rurais no Estado de Mato Grosso. Crítica ao percentual do Orçamento da União 

destinado a pagamento de juros e de serviços da dívida pública. Omissão nos meios 
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de comunicação da Casa de informação a respeito de declaração de Deputados 

sobre a incompatibilidade da permanência do Deputado Eduardo Cunha no cargo de 

Presidente da Câmara dos Deputados diante de denúncia apresentada pelo 

Ministério Público Federal.  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, 

SC). 

SÁGUAS MORAES (PT, MT - Como Líder) - Efeitos do prolongamento da 

crise econômica mundial sobre o Brasil. Criação de reserva cambial pelo ex-

Presidente da República Luiz Inácio Lula da Silva para o enfrentamento da crise pelo 

País. Adoção de medidas pelo Governo Dilma Rousseff para a retomada do 

crescimento.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Prorrogação da sessão por 1 hora. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação da Emenda Aglutinativa 

Substitutiva nº 1, ressalvados os destaques. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), SÁGUAS MORAES (PT, MT), 

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ), CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP), JORGINHO 

MELLO (PR, SC), ROGÉRIO ROSSO (PSD, DF), BEBETO (PSB, BA), CARLOS 

MELLES (DEM, MG). 

WEVERTON ROCHA (PDT, MA - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Contestação a crítica feita pelo Presidente Eduardo Cunha à cessão do 

uso da palavra pelas Lideranças partidárias aos Vice-Líderes. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Weverton Rocha. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ARTHUR OLIVEIRA MAIA (SD, BA), ORLANDO SILVA (PCdoB, SP). 
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DOMINGOS NETO (PROS, CE - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Solicitação à Presidência de celeridade na votação de projeto de resolução 

de autoria do orador relativo à regulamentação do tempo destinado a Comunicações 

de Lideranças nas sessões extraordinárias.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados CARMEN ZANOTTO (PPS, SC), EVAIR DE MELO (PV, ES), EDMILSON 

RODRIGUES (PSOL, PA), ARTHUR VIRGÍLIO BISNETO (PSDB, AM), SILVIO 

COSTA (Bloco/PSC, PE). 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Pela ordem) - Sugestão à Presidência de 

encerramento da sessão após a conclusão da presente votação.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Mendonça Filho. 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Como Líder) - Fracasso do Governo Dilma 

Rousseff na condução da economia. Responsabilidade da Presidenta da República 

pela crise instalada no País.  

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Profissional 

de Educação Física.  

SAMUEL MOREIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Indignação com a 

apresentação pela Presidenta Dilma Rousseff de proposta orçamentária para 2016 

com previsão de déficit.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 

Aprovação da Emenda Aglutinativa Substitutiva nº 1. 

Prejudicialidade da proposição inicial, do substitutivo adotado pela Comissão 

Especial, da subemenda substitutiva, das apensadas e das emendas de Plenário, 

ressalvados os destaques. 

Retirada dos Destaques nºs 1, 2, 3, 4, 5 e 11. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da Ordem do Dia. 

RONALDO FONSECA (PROS, DF) - Questão de ordem sobre a prerrogativa 

para uso da palavra por Líder de partido integrante de bloco parlamentar.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Recebimento da questão de ordem do 

Deputado Ronaldo Fonseca.  

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre 

a suspensão do uso de dependência da Casa por centrais sindicais e sobre ato da 

Central Única dos Trabalhadores — CUT marcado para o dia 2 de setembro de 

2015. 

PRESIDENTE (Beto Mansur) - Resposta ao Deputado Afonso Florence. 

MARCELO ARO (Bloco/PHS, MG - Como Representante) - Elogio ao trabalho 

do Deputado Diego Garcia como Relator da Comissão Especial destinada à análise 

de proposição sobre a criação do Estatuto da Família. Congratulações ao Deputado 

Sóstenes Cavalcante pelas contribuições dadas ao Relator da matéria. Convite aos 

Deputados de participação em sessão da Comissão Especial destinada à leitura do 

parecer pelo Deputado Diego Garcia.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

FERNANDO FRANCISCHINI (SD, PR), RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, 

CE), ODORICO MONTEIRO (PT, CE). 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Regozijo com a aprovação 

do projeto de lei sobre o Super-SIMPLES. Acerto do inclusão da indústria artesanal 

de bebidas no rol de beneficiados do regime tributário simplificado. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MARCUS 

VICENTE (Bloco/PP, ES). 
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MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Pela ordem) - Solidariedade aos servidores 

públicos do Estado do Rio Grande do Sul em razão do parcelamento de seus 

salários. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO), MARX BELTRÃO (Bloco/PMDB, AL), WALNEY 

ROCHA (Bloco/PTB, RJ), VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA), JOÃO DANIEL (PT, SE). 

CARLOS MARUN (Bloco/PMDB, MS - Como Líder) - Responsabilidade do 

Governo Federal e do Poder Judiciário pelo conflito fundiário entre indígenas e 

produtores rurais no Estado de Mato Grosso do Sul.  

JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ - Pela ordem) - Criação do Prêmio Lúcio Costa 

de Mobilidade, Saneamento e Habitação pela Comissão de Desenvolvimento 

Urbano da Casa. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RICARDO 

BARROS (Bloco/PP, PR). 

NEWTON CARDOSO JR (Bloco/PMDB, MG - Pela ordem) - Preocupação 

com as constantes invasões de propriedades rurais ocorridas no País. Regozijo com 

a inclusão dos produtores artesanais de bebidas no rol de beneficiados do Super-

SIMPLES. 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Apoio à causa dos 

servidores do Banco Central do Brasil, em campanha salarial. Solidariedade aos 

familiares do indígena Simião Vilhalva, assassinado em conflito fundiário ocorrido 

entre índios e produtores rurais no Estado de Mato Grosso Sul. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RAUL 

JUNGMANN (PPS, PE). 

LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS - Como Líder) - Solidariedade aos 

produtores rurais do Estado de Mato Grosso do Sul em conflito fundiário com 

comunidades indígenas. Omissão do Estado perante a questão. 
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MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Preocupação com a 

questão econômica do Estado do Rio Grande do Sul. Reunião da bancada gaúcha 

com o Ministro da Fazenda, Joaquim Levy, para tratativas acerca da solução da 

crise instalada no Estado. 

JOÃO ARRUDA (Bloco/PMDB, PR - Pela ordem) - Agradecimento aos 

Parlamentares pela aprovação do projeto de lei complementar sobre o Super-

SIMPLES. Congratulação aos educadores físicos pelo transcurso do Dia do 

Profissional de Educação Física. 

CAIO NARCIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Críticas ao Governo Federal. 

Contrariedade à proposta orçamentária para 2016 enviada pela Presidenta Dilma 

Rousseff ao Congresso Nacional. 

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Contentamento com a 

aprovação do projeto de lei complementar sobre o Super-SIMPLES. Congratulação 

aos educadores físicos pelo transcurso do Dia do Profissional de Educação Física. 

PRESIDENTE (Beto Mansur) - Congratulações aos profissionais de educação 

física pela passagem do Dia do Profissional de Educação Física. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM) - Edição de decretos de abertura de 

crédito sem fundamento na Lei Orçamentária Anual de 2014 pela Presidenta Dilma 

Rousseff. Aprovação, pela Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e 

Fiscalização, de requerimento ao Tribunal de Contas da União de manifestação 

sobre o assunto.  

SANDES JÚNIOR (Bloco/PP, GO) - Lançamento pelo Governo do Estado de 

Goiás do Programa Estadual de Inovação e Tecnologia — Inova Goiás. Elogio à 

atuação do Governador Marconi Perillo. 
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STEFANO AGUIAR (PSB, MG) - Necessidade de adoção de medidas 

governamentais com vistas à redução das emissões de gases de efeito estufa no 

mundo. Oportunidade de destaque para o Brasil por participação da 21ª Conferência 

das Nações Unidas sobre as Mudanças Climáticas — COP 21, em Paris. 

Necessidade de maior empenho no combate ao desmatamento ilegal no Brasil. 

ALFREDO NASCIMENTO (PR, AM) - Vinculação entre a existência de déficit 

na proposta orçamentária para 2016 e o reconhecimento pelo Governo Federal de 

desajuste nas contas públicas. Responsabilidade do Congresso Nacional pelo ajuste 

das finanças do País. Disponibilidade da bancada do PR para contribuição ao 

reequilíbrio econômico. Reflexos negativos para o Brasil da crise na China. 

Confiança na capacidade do Brasil de superação da crise e no retorno do 

crescimento. 

RUBENS PEREIRA JÚNIOR (PCdoB, MA) - Artigo intitulado Minha Matões 

querida, de autoria do orador, publicado no Jornal Pequeno, sobre o 

desenvolvimento do Município de Matões, Estado do Maranhão. 

RONALDO CARLETTO (Bloco/PP, BA) - Solicitação ao Governo Federal de 

atendimento à reivindicação dos representantes da cadeia de produção do cacau de 

suspensão do regime aduaneiro especial conhecido como drawback, aplicável às 

importações de cacau. 

RENZO BRAZ (Bloco/PP, MG) - Congratulação à Casa pela iniciativa de 

inclusão da PEC do Pacto Federativo na pauta de votações. Considerações acerca 

dos dados coletados pela Frente Nacional dos Prefeitos sobre o tema. 

CARLOS BEZERRA (Bloco/PMDB, MT) - Dificuldades enfrentadas pelo 

segmento portuário do País. Necessidade de adoção de providências para a 

melhoria da infraestrutura do setor. Apresentação do Projeto de Lei nº 530, de 2015, 

sobre a integração de portos organizados e terminais portuários de uso privado ao 

sistema nacional de vias terrestres. 
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MARCOS ROTTA (Bloco/PMDB, AM) - Posicionamento contrário à recriação 

da Contribuição Provisória sobre Movimentação ou Transmissão de Valores e de 

Créditos e Direitos de Natureza Financeira — CPMF. 

JOSÉ REINALDO (PSB, MA) - Reflexões sobre a conjuntura política 

brasileira. Posicionamento ambíguo do PSDB. Crítica à Presidenta Dilma Rousseff. 

JEFFERSON CAMPOS (PSD, SP) - Comoção pelo retorno de cidadã 

catarinense à escola, aos 40 anos de idade. 

WELITON PRADO (PT, MG) - Mobilização dos servidores do Poder Judiciário 

pela valorização da categoria. Posicionamento favorável à rejeição do Veto nº 26 

aposto a artigo do Projeto de Lei da Câmara nº 28, de 2015, sobre o Plano de 

Carreira dos Servidores do Poder Judiciário da União. Compromisso parlamentar do 

orador pela valorização dos servidores públicos e em prol dos direitos de 

trabalhadores e aposentados. 

DR. JOÃO (PR, RJ) - Transcurso do Dia do Profissional de Educação Física. 

ORLANDO SILVA (PCdoB, SP) - Transcurso do Dia do Profissional de 

Educação Física.  

TIA ERON (Bloco/PRB, BA) - Realização da III Conferência Municipal de 

Políticas Públicas da Juventude de Salvador, em Salvador, Estado da Bahia. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


